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                                                                       Νίκαια 30/03/2012 
Αρ. πρωτ. 11  

                                                      ΠΡΟΣ 

                                                     ∆ΟΕ 
                                                                            ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ      

                                                        Α∆Ε∆Υ 
Μέλη του Συλλόγου µας 

                                                                            Κάθε ενδιαφερόµενο 

 
Καταγγελία για τη στάση εκπροσώπων της Α∆Ε∆Υ στο Τ.Π.∆.Υ. 

 
Συνάδελφοι του ∆.Σ. της ∆ΟΕ, 

 
Έχει περάσει ένας, σχεδόν, µήνας από την απόφαση της ∆ιοίκησης του Ταµείου 

Πρόνοιας ∆ηµοσίων Υπαλλήλων (ΤΠ∆Υ) για συµµετοχή του στο «κούρεµα» των 
οµολόγων του ∆ηµοσίου που είχε στη διάθεσή του, το «κούρεµα» - ουσιαστικά - των 
χρηµάτων των ασφαλισµένων (µεταξύ αυτών και των εκπαιδευτικών). 

Παρά το γεγονός ότι στο διάστηµα αυτό υπήρξαν καταγγελίες τόσο από 
συνδικαλιστική παράταξη όσο και από την ΟΛΜΕ για απουσία από τη συγκεκριµένη 
συνεδρίαση εκπροσώπων της Α∆Ε∆Υ, µε αποτέλεσµα να µετάσχει το Ταµείο στο 
πρόγραµµα ανταλλαγής οµολόγων και να χαθεί ένα µεγάλο µέρος της Περιουσίας του, 
καµιά αντίδραση (επιβεβαίωση ή διάψευση) δεν υπήρξε µέχρι σήµερα από την Α∆Ε∆Υ 
(αλλά και τη ∆ΟΕ).  Υπενθυµίζουµε, επίσης, ότι το θέµα έθεσε και ο Πρόεδρος του 
Συλλόγου µας στην Ολοµέλεια των Προέδρων της ∆ΟΕ (9/3/2012), ζητώντας από την 
Οµοσπονδία να διερευνήσει το ζήτηµα αυτό. 

 

Συνάδελφοι του ∆.Σ. της ∆ΟΕ, 
 

Το ∆.Σ. του Συλλόγου της Νίκαιας σας καλεί να ενηµερώσετε άµεσα τη βάση του 
Κλάδου για το τι ακριβώς συνέβη στη συνεδρίαση του ∆.Σ. του Τ.Π.∆.Υ.. Σε περίπτωση 
που αληθεύει η παραπάνω καταγγελία, η ∆ΟΕ οφείλει να ζητήσει τη διαγραφή των 
συγκεκριµένων συνδικαλιστών από τα µητρώα της Α∆Ε∆Υ. Σίγουρα, στη συγκυρία 
που ζούµε η σιωπή δεν είναι χρυσός… 
 

Για το ∆.Σ. 
 
 
                 Ο Πρόεδρος                                                     Ο Γενικός Γραµµατέας 
  
 
 
       Γιώργος ∆ηµητρακόπουλος                                      Παναγιώτης Λιακόπουλος 

 


